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Rada Miejska w Mrozach 

Sesja - Radni 

Protokół nr XXIII/2026 

XXIII Sesja w dniu 13 lutego 2026 r.  
Obrady rozpoczęto 13 lutego 2026 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 17:18 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków Rady Miejskiej w Mrozach. Lista obecności 
radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Obecni: 

1. Mateusz Kazimierski 

2. Radosław Krążała 
3. Tomasz Malesa 

4. Marek Rudka 
5. Anna Rudnik 
6. Waldemar Rutka 

7. Mirosława Sekular 
8. Karol Sęktas 

9. Tadeusz Standziak 
10. Adam Świątek 
11. Teresa Tkaczyk 

12. Rafał Walentek 
13. Jolanta Wągrodzka-Malczewska 

14. Sławomir Włodarek 
15. Mariusz Zawadzki 

W Sesji Rady Miejskiej uczestniczyli: 
 
- Pan Dariusz Jaszczuk  - Burmistrz Mrozów 
- Pani Luiza Kowalczyk  - Zastępca Burmistrza 

- Pani Beata Wiącek   - Skarbnik Gminy 
- Pani Magdalena Sulich  - Sekretarz Gminy 

- Pani Kinga Kruk - Kierownik Referatu Inwestycji, Gospodarki Komunalnej 
i Gospodarki Gruntami 

- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 

- Pani Kamila Juskiewicz - Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Mrozach 
- Pan Mirosław Borczyński - Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Mrozach 

- Pan Piotr Ładno - Radny Powiatu Mińskiego 
- Pan Witold Kikolski - Radny Powiatu Mińskiego 

- Pani Alicja Cichoń - Radna Powiatu Mińskiego 
- Pan Bartłomiej Czajka - Radny Powiatu Mińskiego 
- Pan Jakub Ligęza - Prezes Zarządu PKS Bodzentyn  

- Przedstawiciele Biura Projektowego „Arch-Dom” 
- Sołtysi Gminy Mrozy 

 
Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

1. Otwarcie Sesji. 
 

Przewodniczący otworzył XXIII zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach, powitał 
zaproszonych gości.  
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2. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia i zaproponował, by uchwała  

w sprawie Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego była procedowana po 
informacji o funkcjonowaniu instytucji kultury. 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz 

z działalności w okresie międzysesyjnym. 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja dotycząca organizacji transportu zbiorowego na terenie Gminy Mrozy od  
1 marca 2026 r. 

6. Bieżąca informacja dotycząca funkcjonowania i działalności „Stowarzyszenia Zwykłego 
Pogotowie dla Zwierząt” w Kuflewie.  

7. Informacja o funkcjonowaniu instytucji kultury. 
8. Przyjęcie sprawozdań rocznych z funkcjonowania Komisji Rady Miejskiej w Mrozach: 

1) Komisji Rewizyjnej, 

2) Komisji Budżetu i Edukacji, 
3) Komisji Rolnictwa, Ładu i Porządku, 

4) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.          
9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach  

z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów Grodzisk, Skruda i Choszcze. 
12. Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Mrozy oraz zasad  

i warunków korzystania z tych przystanków. 
13. Przyjęcie Protokołu Nr XXII/2026 z dnia 23 stycznia 2026 r.  

14. Sprawy różne. 
15. Zamknięcie Sesji. 

Porządek z zaproponowaną zmianą został poddany przyjęciu.  

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Waldemar Rutka, 

Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 
Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Anna Rudnik 

 
3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz  
z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Burmistrz przedstawił informację o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej sesji oraz 
podpisanych zarządzeniach Burmistrza. Zwrócił uwagę na następujące działania w okresie 
międzysesyjnym: 

1. W dniu 11.02.2026 r. odbyło się spotkanie z pełnomocnikiem wykonawcy robót  

„ INWESTYCJE BUDOWLANE” dotyczące przerwania prac na budowie żłobka  

w Mrozach. 
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2. W dniu 12.02.br. odbyło się spotkanie z podwykonawcami robót „Budowa 

samorządowego żłobka w Mrozach”, którzy złożyli żądania zapłaty niezapłaconych faktur 

przez wykonawcę, z którym gmina zawarła umowę. 

 

3. W dniach 5-12.02.br zostały przeprowadzone czynności interwencyjne związane  

z funkcjonowaniem od 2021 r. nielegalnego schroniska dla zwierząt w lokalizacji Kuflew 

23. Szczegółowe informacje zostaną omówione na dzisiejszej sesji w odrębnym punkcie 

posiedzenia.   

Informacja o okresie międzysesyjnym stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności  
w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący poinformował, że informacje przewodniczących zostały przekazane i są 
dostępne w Biurze Rady.  
 

Informacje Przewodniczących Komisji Rady stanowią zał. nr 4 do protokołu. 
 

5. Informacja dotycząca organizacji transportu zbiorowego na terenie Gminy Mrozy od 
1 marca 2026 r. 
 

Burmistrz przedstawił prezentację multimedialną dotyczącą organizacji transportu, 
wskazując na szczegółowe linie autobusowe, a także na koszty organizacji tego zadania. 

 
Pan Jakub Ligęza, Prezes Zarządu PKS Bodzentyn sp. z o.o. zapoznał z możliwościami  
aplikacji, która ułatwi korzystanie z rozkładów jazdy i wskaże dokładne lokalizacje 

przystanków autobusowych w ramach organizacji transportu zbiorowego w Gminie Mrozy. 
 

Radny Powiatu Mińskiego pan Piotr Ładno odniósł się do kwestii organizacji transportu 
publicznego w ramach Powiatowo-Gminnego Związku Transportu Publicznego Powiatu 
Mińskiego. Podkreślił, że pomimo wystąpienia Gminy Mrozy z tego związku został 

uruchomiony jeden kurs z Mińska Mazowieckiego do Mrozów. 
  

Radny Powiatu Mińskiego pan Witold Kikolski pogratulował Burmistrzowi Mrozów oraz 
Radzie Miejskiej podjętych działań i zorganizowania transportu publicznego w Gminie Mrozy. 

Odniósł się do kosztów organizacji transportu publicznego w ramach Powiatowo-Gminnego 
Związku Transportu Publicznego Powiatu Mińskiego i podkreślił, że liczy na dalszą 
współpracę Gminy Mrozy ze związkiem.  

 
6. Bieżąca informacja dotycząca funkcjonowania i działalności „Stowarzyszenia 
Zwykłego Pogotowie dla Zwierząt” w Kuflewie. 
 
Burmistrz zaakcentował, że problem z tym miejscem rozpoczął się już w 2021 roku. 

Przedstawił zebranym szczegółową informację o podejmowanych przez Gminę Mrozy 
działaniach dotyczących funkcjonowania Pogotowia.  
 
Radny Powiatu Mińskiego pan Piotr Ładno podkreślił, że główny problem Pogotowia dla 
zwierząt w Kuflewie to przede wszystkim miejsce, w którym się ono znajduje. Podziękował 
za współpracę podejmowaną w kwestii rozwiązania tego problemu. 

 
7. Informacja o funkcjonowaniu instytucji kultury. 
 

Informację o funkcjonowaniu Gminnej Biblioteki Publicznej przedstawiła Dyrektor – Kamila 
Juśkiewicz. 
Informacja o funkcjonowaniu Gminnej Biblioteki Publicznej stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
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Informację o funkcjonowaniu Gminnego Centrum Kultury przedstawił Dyrektor – Mirosław 

Borczyński.  
Informacja o funkcjonowaniu Gminnego Centrum Kultury stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obrębów Grodzisk, Skruda i Choszcze. 
 

Burmistrz poinformował, że jeszcze przed wejściem w życie Planów Ogólnych 
wprowadzamy Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego dla sołectw Grodzisk, 
Skruda i Choszcze.  

Pan Adam Łućko z Biura Projektowego "Arch-Dom" odniósł się do zapisów MPZP, 
omówił każdą ze zgłoszonych Uwag do projektu, wskazując na możliwości ich uwzględnienia 
lub na ich brak.  

Burmistrz nawiązał do złożonych uwag do projektu uchwały.  

Do omawianych uwag wyświetlono mapy wskazujące położenie nieruchomości w nich 
wpisanych.  
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie częściowe uwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 1.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga została częściowo uwzględniona.  
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 2.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

Uwaga nie została uwzględniona.  
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 3.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
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Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 4.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 5.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 6.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 7.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
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Uwaga nie została uwzględniona. 
 
 

 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 8.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 9.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 10.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie częściowe uwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 11.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
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Uwaga została częściowo uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 12.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 13.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 14.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 15.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
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Uwaga została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie częściowe uwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 16.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga została częściowo uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 17.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 18.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 19.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
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Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 20.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 21.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 22.  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (13) 
Mateusz Kazimierski, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, Waldemar Rutka, 

Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, 
Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Radosław Krążała, Adam Świątek 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie częściowe uwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 23.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
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Uwaga została częściowo uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 24.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 25.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 26.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 27.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
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Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 28.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uwaga nie została uwzględniona. 
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie nieuwzględnienie uwagi: 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 29.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uwaga nie została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 

 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 30.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga została uwzględniona. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie uwzględnienie uwagi: 
 

Głosowano wniosek w sprawie: 
Uwaga 31.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uwaga została uwzględniona. 
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Burmistrz odniósł się do zgłaszanych przez Radnych na połączonym posiedzeniu komisji 
wątpliwości dotyczących minimalnej wielkości działki budowlanej i działek letniskowych. 
Zgodnie ze Studium Uwarunkowań minimalne powierzchnie tych działek to 700 m dla 

budowlanych i 1500 m dla letniskowych.  

Po omówieniu wszystkich uwag i ich przegłosowaniu, Przewodniczący poddał pod 
głosowanie przyjęcie uchwały.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębów Grodzisk, Skruda i Choszcze. 
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uchwała Nr XXIII/222/2026 stanowi zał. nr 7 do protokołu.  

 
9. Przyjęcie sprawozdań rocznych z funkcjonowania Komisji Rady Miejskiej  
w Mrozach: 
 
Przewodniczący poinformował, że sprawozdania zostały opracowane przez poszczególne 

komisje. Po czym poddał pod głosowanie przyjęcie każdego ze sprawozdań. 
 

a) Komisji Rewizyjnej, 
 
Głosowano w sprawie: 
Komisji Rewizyjnej, 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 
Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 

BRAK GŁOSU (1) Mirosława Sekular (nieobecna na sali posiedzeń podczas głosowania) 
 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
 
b) Komisji Budżetu i Edukacji, 
 
Głosowano w sprawie: 
Komisji Budżetu i Edukacji, 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 
Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
BRAK GŁOSU (1) Mirosława Sekular (nieobecna na sali posiedzeń podczas głosowania) 
 
Sprawozdanie Komisji Budżetu i Edukacji stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

 
c) Komisji Rolnictwa, Ładu i Porządku, 
 
Głosowano w sprawie: 
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Komisji Rolnictwa, Ładu i Porządku,  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 

Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
BRAK GŁOSU (1) Mirosława Sekular (nieobecna na sali posiedzeń podczas głosowania) 
 
Sprawozdanie Komisji Rolnictwa, Ładu i Porządku stanowi zał. nr 10 do protokołu. 
 

d) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 

Głosowano w sprawie: 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa Tkaczyk, Rafał 

Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, Mariusz Zawadzki 
BRAK GŁOSU (1) Mirosława Sekular (nieobecna na sali posiedzeń podczas głosowania) 
 

Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
 
Burmistrz objaśnił wprowadzane zmiany w uchwale budżetowej gminy na rok 2026. 

Wskazał na zadanie dotyczące rozbudowy Urzędu Miasta i Gminy oraz na nowe środki 
wprowadzane do budżetu.  

 
Przewodniczący zapytał, czy są pytania do omawianej uchwały? Pytań nie było. 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uchwała Nr XXIII/223/2026 stanowi zał. nr 12 do protokołu.  
 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach 
z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-
2034. 
 
Przewodniczący przypomniał, że w ślad za wprowadzanymi zmianami w budżecie gminy 

idą zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały.  
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach z dnia 
29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034.   

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
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Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uchwała Nr XXIII/224/2026 stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 
12. Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 
komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Mrozy oraz 
zasad i warunków korzystania z tych przystanków. 
 

Burmistrz wskazał na potrzebę podjęcia uchwały, w której został dodany przystanek 
autobusowy w Rudce, za Ośrodkiem Kompleksowej Rehabilitacji.  

 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 
komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Mrozy oraz zasad  
i warunków korzystania z tych przystanków.   

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uchwała Nr XXIII/225/2026 stanowi zał. nr 14 do protokołu.  
 

13. Przyjęcie Protokołu Nr XXII/2026 z dnia 23 stycznia 2026 r. 
 

Przewodniczący zaznaczył, że nie zgłoszono uwag do treści protokołu, po czym poddał pod 
głosowanie jego przyjęcie.   
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Protokołu Nr XXII/2026 z dnia 23 stycznia 2026 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
14. Sprawy różne. 
 

Przewodniczący przedstawił pisma, które wpłynęły do Biura Rady w okresie 
międzysesyjnym.  

Sołtys wsi Kuflew zapytał, czy zwierzęta z nielegalnego schroniska w Kuflewie zostały 
przewiezione do Sokolnika? Burmistrz powiedział, że nie mamy takiej informacji.  

Radny Tadeusz Standziak skierował pytanie do Radnego Powiatowego Henryka 
Księżopolskiego, dotyczące budowy chodnika przy ul. Mazowieckiej w Grodzisku.  

 
Radny Powiatowy Henryk Księżopolski poinformował, że zgodnie z przekazaną 
informacją przez dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych, w tym roku mają zostać wykonane 

prace projektowe. Całe zadanie powinno zostać wykonane w przeciągu 2 lat.  
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Burmistrz dodał, że koszty wykonania projektu tego chodnika to ok. 150 tys. zł.  
 
15. Zamknięcie Sesji. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXIII 
zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach. 

Przewodniczący 

Rada Miejska w Mrozach  

 
Przygotował(a): Agnieszka Bielska  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Transmisja z sesji dostępna jest na stronie: http://mrozy.esesja.pl    

http://mrozy.esesja.pl/

